
借 (通) 用

件 登 记

旧底图总号

底 图 总 号

签 字

日 期

档案员 日期
TBH1066A-05

签 字

标 准设 计

审 定

批 准

校 对

工 艺

审 核

标记 分    区 更改文件号

比例数量 重量图样标记

共 页 第 页

三力机车有限公司

日期处数 转向系统

TBH 1066A-05

7

28

25

21

20

6

19

23 22

3

25

26

4
11

11

27

1

11
12 15

14
13

13

11
12

15
16

18

17

58

12
29

31

9

33

32
2

1螺栓 M8×120GB5789-198633

序号 代号 名称 数量

32 GB/T96.1-2002 垫圈 8 1

31 GB/T879.4 弹性圆柱销 3.5×30 1

30 2

29 GB5789-1986 螺栓 M8×20 2

28 GB5789-1986 螺栓 M8×16 4

27 GB/T6177.1-2000 螺母M16×2.0 2

26 4

25 GB/T6187.2-2000 4

24 GB5789-1986 螺栓M10×1.25×30 2

23 TBH 1066A-0517 左转向梯形臂组合 1

22 TBH 1066A-0518 右转向梯形臂组合 1

21 GB/T6177.1-2000 螺母 M16×1.5 1

20 GB/T96.1-2002 垫圈 16 1

19 TBH 1066A-0516 转向齿板紧固台阶螺栓 1

18 GB/T6187.2-2000 螺母 M12×1.25 1

17 GB/T96.1-2002 垫圈 12 2

16 TBH 1066A-0216 前调高拉杆座 1

15 TBH 1066A-0596 前桥台阶套 2

14 1

13 GB 896-1986 挡圈 15 2

12 垫圈18 5

11 TBH 1066A-0663 转向摇臂塑料轴承 4

10 TBH 1066A-0513 转向齿板限位螺栓 1

9 TBH 1066A-0506 方向杆连接杆 1

8 TBH 1066A-0508 方向杆座 1

7 TBH 1066A-050700 方向杆 1

6 TBH 1066A-0515 转向齿板 1

5 TBH 1066A-0512 转向器固定板 1

4 TBH 1066A-065700 右转向摇臂组合 1

3 TBH 1066A-065600 左转向摇臂组合 1

2 TBH 1066A-0504 方向盘 1

1 TBH 1066A-0658 前桥 1

螺母M10×1.25

GB5789-1986 螺栓 M12×1.25×80

12

GB/T 97.1-2002

TBH 1066A-0651 转向摇臂垫圈

24

30

30

2

关节轴承SD12T

34

24

34

34

关节轴承衬套TBH 1066A-0521

材料
重量

单件 总计
备注

26

35

35 TBH 1066A-0601 前轮胎 2

36 GB/T6173-2000 扁螺母 M12×1.25 2

36

36

25

37
37

38

GB/T6187.2-2000 螺母 M8×1.2537 3

TBH 1066A-0665 前轮圈38 2

37
17

10

12


